

Styrelsemöte 2021-04-15 över Zoom

Närvarande: Selma Stenberg, Fredrika Rosenqvist, Mikaela Lemming, Sebastian Stedt, Moa Eneström, Joel Stern, Lisa Zakó, Wiktoria Witkowicz, Amanda Balk, Cherry Danielsson, Erika Löwenborg & Danial Raoufi

Frånvarande:

1. Månderunda
2. Mötet öppnas
 - a. Mikaela Lemming öppnar mötet kl. 17.18
3. Val av mötesordförande
 - a. Mötet beslutade **att** välja in Mikaela Lemming till mötesordförande
4. Val av mötessekreterare
 - a. Mötet beslutade **att** välja in Mikaela Lemming till mötessekreterare.
5. Val av justerare
 - a. Mötet beslutade **att** välja in Danial Raoufi till justerare för mötet.
6. Föregående protokoll
7. Aktuellt:
 - a. Ordförande/vice-ordförande
 - i. Har varit på INSEKT-möte, ska planera inför vårmötet som går av stapel snart.
 - b. Kassör
 - i. Inget att rapportera
 - c. Grön sektion
 - i. Hade möte i måndags, där diskuterades miljöplanen som ska lämnas in i maj. Har önskat att få 14 st tygmärken, 12 märken till oss i styrelsen och sen 1 varsin till miljöombuden i utskotten.
 - ii. Vi ska komma med ett nytt miljömål samt ett evenemang. Erika har bollat med SKUM-sektionen om att göra något tillsammans med dem i höst. Klädbyardag och tipspromenad är det som pratas om just nu.
 - iii. Erika har ett önskemål att komma på ett nytt miljömål. Erika har en tanke men ju fler förslag desto bättre. T.ex. SoCeR har som mål att alla sittningar ska vara veganska/ vegetariska. I mappen grön sektion finns det en mapp som heter 2020, där ligger förra årets miljöplan så man kan se vad de gamla målen var. Erika fixar den nya till nästa möte.
 - d. Sekreterare
 - i.
 - e. VFU-ansvarig

- i. Inget att rapportera.
 - o. Trälarna
 - i. Vill styrelsen ha fadder-tröja eller styrelse-tröja under Nolle-P
 - 1. Vi har gärna styrelse-tröja!
 - ii. Undrar hur det går med kontrakt för SSR
 - 1. Sebbe håller på och styr med detta! Det är på gång!
 - iii. Aktiviteten för Nolle-P, hur går det?
 - 1. Vi har till 26/4 på oss, vi kollar av i chatten när så många som möjligt kan ses. Gamla styrelsen aktivitet finns på driven om vi vill ha inspo. Planera för hybrid-mottagning
 - iv. Det finns en infovideo till zoom, trälarna undrar om de får använda den så Nollan lär sig zoom.
 - 1. Det går bra!
 - v. Fyll i enkäten för att få vara fadder! Detta för att kunna få göra fadder-ettan.
 - p. Rå-SoCeR
 - i. Inget att rapportera. de jobbar på.
8. Att göra
- a. Nytt datum för Marie-möte
 - i. Mikaela lägger upp ett inlägg på fb om datum.
 - b. Punkter till dagordningen till Marie-möte
 - i. Lättare att prata med klasserna, visa att det är ett öppet forum där studenterna kan prata med oss (kommunikation med studenterna).
 - c. Kläder, hur går det?
 - i. Mikaela har samlat in info om vilka storlekar som finns och vilka som behövs. Efter att några bytt tröjor mellan sig behöver vi 1 small och 3 medium.
 - ii. Selma har beställt hoodies och dom kom igår! De finns hemma hos Selma och hon ska lämna dom på tryck imorgon. Selma hör av sig i chatten om hur lång tid det tar så vi kan planera in fotografering och häng.
 - iii. Cherry får 2 gamla styrelse-tröjor över. Vad ska hon göra med dom? Ska de slängas? Svårt att skänka till second hand i och med att det står styrelsen på dem. Simon (tidigare ordförande) har sagt att vi ska få ett förråd på campus. Vi kan inte bli lovade förråd men bäst är väll om tröjorna sparas.
9. Beslut eller ansvarsfördelning
- a.
10. Avklarat
- a.
11. Övrigt
- a. Nästa möte
 - i. Onsdag 5 maj 17.15

- b. Cherry har en Socionomsektionen + Pride = sant "flagga" hemma hos sig. Är det något vi vill behålla? Ja säger Danial!

12. Mötets avslutande

- a. Mikaela Lemming avslutar mötet kl. 18.11.